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Cviceni €. 10: DoKo. trh prace — poptavka po praci

. Produkéni funkce firmy ma tvar Q=36L+L’-0,01L°. Firma prodava svij vystup na
dokonale konkurencnim trhu vystupu za 0,1 Kc/ks. Praci najimé také na dokonale
konkuren¢nim trhu za 4,80 K¢&/L. Zjistéte:

a) jaké mnozstvi prace bude firma najimat
b) velikost zisku firmy, pokud jsou jeji fixni ndklady nulové

. Produkéni funkee firmy ma tvar Q=2KL. Praci kupuje na dokonale konkuren¢nim trhu za
200,- a zéaroven najima 5 jednotek kapitdlu, ktery najima za jednotkovou cenu 160,-.
Individualni poptavka po produkci firmy ma tvar: Q=100—P. Zjistéte:

a) jaké mnozstvi prace bude firma najimat
b) velikost zisku firmy

. Produkéni funkce firmy ma tvar Q=40L—0,25L°. Firma prodava svilj vystup na dokonale
konkuren¢nim trhu za 6,- a praci nakupuje za 75,-. Odvod’te funkci poptavky po préci:
a) sledované firmy
b) celého trhu, pokud vite, Ze praci poptava 100 identickych firem

. Predpokladejme oba trhy dokonale konkuren¢ni. Trzni poptavka na trhu vystupu ma tvar:
P=20-0,001Q a trzni nabidka Q=1000P. Trzni poptavka po praci ma tvar w=4000-2L a
trzni nabidka prace w=500+1,5L. Produkéni funkce firmy je ve tvaru Q=144L+30L*-2L°.
a) zjistete, jaké mnozstvi prace bude firma najimat
b) zjistéte, jaka troven mzdové sazby uzavird ¢innost firmy
c¢) odvod'te funkci individudlni poptavky firmy po praci

. Dokonale konkuren¢ni trh prace je definovan nésledujicimi charakteristikami. Poptavka
po praci ma tvar L=4500-50w a nabidka prace ma tvar L=100w.
a) jaka je rovnovazna Groven zaméstnanosti a mzdové sazby?
b) zjistéte velikost ekonomické renty a transferového vydélku v rovnovaze
c) uvazujte, ze vlada zavede minimalni mzdu na trovni 45,-. Zjistéte, jak velka bude
nedobrovolna nezaméstnanost a jak velka bude nezaméstnanost dobrovolna, pokud
vite, ze sebevyssi mzdova sazba na dany trh pfildka maximalné 5000 lidi.



